
 

 

COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE 
Provincia di Novara 

 
                  COPIA 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    20 

 

 

OGGETTO : 
PROROGA   AL  31/07/2018  DELLA  CONVENZIONE  PER  LA  GESTIONE ASSOCIATA  DELLA  SCUOLA  
MEDIA  TRA  I  COMUNI  DI  VESPOLATE, BORGOLAVEZZARO, NIBBIOLA, TERDOBBIATE, TORNACO E 
VESPOLATE. 

 
L’anno  duemiladiciassette, addì  venticinque, del mese di  luglio, alle ore  21 e minuti  00,  nella sala delle adunanze 
consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 
ORDINARIA ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 
 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  
    MILANESI DAVIDE  Consigliere   X  
    TREVISAN FABIANO  Consigliere   X  
    BOERI FABRIZIO  Consigliere   X  
    LICCARDO DOMENICO  Consigliere   X  
    FERRERA ANTONINO  Consigliere    X 
    ENFASI DAVIDE  Consigliere   X  
    PRESTINARA BARBARA  Consigliere    X 
    MERLINI MAURO  Consigliere    X 
    PONZETTO ROBERTO  Consigliere    X 
    CARRERA PIERANGELO  Consigliere    X 

    Totale   6   5 
 
Partecipata alla seduta in qualità di Assessore esterno il Sig. Fabio Maccagnola 
 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. Gabrio Mambrini il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO   nella sua qualità di SINDACO assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

DELIBERA C.C. N.  20    DEL  25/07/2017  
OGGETTO: PROROGA AL 31/07/2018 DELLA CONVENZIONE PER LA GESTIONE ASSOCIATA 
DELLA SCUOLA MEDIA TRA I COMUNI DI VESPOLATE, BORGOLAVEZZARO, NIBBIOLA, 
TERDOBBIATE, TORNACO E VESPOLATE. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamata la precedente deliberazione C.C. n. 16 del 10/11/2016 con la quale si è provveduto 
all’ulteriore  proroga fino al 31/12/2016, della Convenzione in oggetto; 
 
Rilevato che il Comune di Vespolate è individuato quale Ente capo convenzione e che lo stesso, 
unitamente ai Comuni di Borgolavezzaro e Tornaco, hanno costituito formalmente l’Unione dei 
Comuni Terre d’Acque, conferendo alla medesima tutto il personale dipendente e la totalità dei 
servizi, compreso quello relativo all’istruzione; 
 
Precisato che allo stato attuale, contrariamente alle previsioni formulate nel predetto precedente 
atto, per ragioni di ordine amministrativo-contabile, che non permettono all’Unione di subentrare 
nei rapporti economici e gestionali in essere, si ritiene opportuno procedere ad un ulteriore  proroga 
della convenzione in argomento, fissando la scadenza al 31/07/18;  
 
Considerato che si ritiene volontà unanime di tutte le Amministrazioni coinvolte continuare a 
garantire il mantenimento ed il regolare e puntuale funzionamento della scuola secondaria di primo 
grado “Malusardi” di Vespolate, nelle more di definizione e variazione del nuovo soggetto capo 
convenzione, individuato nell’Unione  dei Comuni Terre d’Acque; 
  
Visto il parere di regolarità tecnica ai sensi dell’art.49 comma 1del D.Lgs.267/00; 
 
CON VOTI unanimi resi nelle forme di legge; 
 

DELIBERA 
 
1) di fissare al 31/07/2018 la nuova scadenza della vigente Convenzione per la gestone associata 

del servizio della scuola media tra i Comuni di Borgolavezzaro, Garbagna N., Nibbiola, 
Terdobbiate, Tornaco e Vespolate; 

 
2) di dare atto che è intendimento di tutte le Amministrazioni coinvolte continuare a garantire il 

mantenimento ed il regolare e puntuale funzionamento della scuola secondaria di primo grado 
“Malusardi” di Vespolate, nelle more di definizione e variazione del nuovo soggetto capo 
convenzione, individuato nell’Unione  dei Comuni Terre d’Acque; 

 
3) di trasmettere copia della presente al Comune di Vespolate, attuale Ente capo convenzione; 
 
4) di dichiarare il presente atto, all’unanimità,  stante l'urgenza di provvedere, immediatamente 

eseguibile, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii. 
 
 
 
 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to MANZINI MAT TEO 

 IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 
 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

27/07/2017 

 

Garbagna Novarese, lì 27/07/2017 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs. 267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 
divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 
 
Garbagna Novarese, lì _________________ 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
 
E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Garbagna Novarese, lì 27/07/2017 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 
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